



Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате ход расследования обстоятельств ДТП, повлекшего гибель людей в Забайкальском крае



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате ведомства ход расследования уголовного дела, возбуждённого следственными органами СК России по Забайкальскому краю по факту ДТП в Сретенском районе (ч. 3 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 1 декабря 2019 года около 15 часов пассажирский автобус упал с моста через реку Куэнга в 60 км от города Сретенска. Автобус двигался по маршруту «Чита-Сретенск». На месте происшествия продолжают работать следователи и следователи-криминалисты краевого следственного управления СК России. Устанавливается точное количество пострадавших и погибших в аварии.

Александр Бастрыкин потребовал от подчиненных детального расследования всех обстоятельств смертельного ДТП, в том числе выяснения причин и условий, повлекших трагические последствия. Глава ведомства поручил принять меры к оперативному



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установлению технического состояния транспортного средства, а также условий эксплуатации пассажирского автобуса и его предрейсового обслуживания. Также Председатель СК России поручил решить вопрос об изъятии из органов внутренних дел материалов по факту ДТП (ст.264 УК РФ) для дальнейшего всестороннего и полного расследования следственными органами СК России в одном производстве с фактом ненадлежащего оказания услуг. Кроме того, глава ведомства указал на необходимость проведения всех следственных действий в предельно сжатые сроки, чтобы виновные лица не смогли уйти от ответственности за гибель людей.

Официальный представитель СК России С. Петренко

01 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1415352>